ABoHeHT: XKC2 Heeckoro PaiioHa

Anpec: r. Cankr-Metepbypr, Cenosa 86 / TU-3 CLO
Obcnysnsaowias opraxusauns: AO "fomTenexom"

VCTOuHMK 251 HesCKas KoTensHas

OT4eT o TennoncTpebneHinm no npubopam YYTS 33 despans 2016

[Ooroeop:
Crpowt.Agpec: Ceacsa 86

Tenedox: (812) 313-47-06
Cxema nogriyenns: OeyxTpybHas

Tenedor:

¥3en ysera: TU-3 CLO
Koa ¥Y¥YT3:

PaccMaTprBsaTs COBMECTHO € YYT3:

rpacduii: 150/70

VCTaoBne e npubops!: HaCOBbIe 1 CYTOUH. apXKBbl 8 Maunax: BKT7-205536-4(c)-0216.txt
BelyvcnuTens: BKT-7 N2 205536 Pexwum (cxema): 3001 MpuGops! YYT3 nosepexs 4o Txe, rp.C= 0,25
MNoparow,. Tp.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.naeneHus:
06paTH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.naenexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.Laenexus:
Tp.umpK.TBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexna:
TP.NOANMTKU(VS): pacxoacmep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexva:
P3CYETHbIM BNrOPHTM: 31Ma: Q=M1%(hl-hxB)-M2L*(N2-NxB) neTo: M1(hl-hZ)+Mr(n2-nx)
orosopHbie Harpyaku, Mkan/vac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[LlorosopHbie Harpyaku (Cp.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
AorosopHsie pacxofisl {(Cp.CyT.), T/oyT: Got=0 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[®zrToeckoe noTpebnenne 33 NpeablAyiiiuk OTHETHBIM NEPHOA C 24.01.2016 N0 23.02.2016 Obuee
KOHTpONLHbIE AaHHbIE
Yuer otonnexve (TB-1) Yuer IBC (TB-2) TENNONOTp-€
fara Tu HC M1, M2, dm, T1, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, am, V3 V4 Vnogn T3, Qrec obuy. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
Yac T T T c C C ric/cM2 | re/cm2 kan T T T M.KYE 3%. M.KyE C (= Kan Tkan Kan. [Kan.
24.01.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 0,00 = - 0,00 = = 0,00 - 0,00 = - 2,55
25.01.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 0,00 = & 0,00 = - 0,00 = = = 2,55
26.01.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 0,00 = = 0,00 X - 0,00 T 5 . 2,55
27.01.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 0,00 - 7 0,00 = - 0,00 - 3 - 2,55
28.01.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 0,00 S = 0,00 x - 0,00 = = - 2,55
29.01.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 0,00 - = 0,00 = = 0,00 - 2 - 2,55
30.01.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 0,00 E = 0,00 # 0,00 = 0,00 - - - 2,55
31.01.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 0,00 = 3 0,00 - 00 = 0,00 - 0,00 . - 2,55
01.02.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 0,00 = i} 0,00 g 0,00 = 0,00 - 0,00 - - 2,55
02.02.16 24,00 - 73,01 73,01 0,00 79,84 45,87 33,97 7,00 5,00 2,48 0,00 = - 0,00 . 0,00 - 0,00 = 0,00 2,48
03.02.16 24,00 - 73,89 73,89 0,00 79,07 45,51 33,56 7,00 5,00 2,48 0,00 = ] 0,00 5 0,00 - 0,00 = 0,00 2,48
04.02.16 24,00 - 73,41 73,41 0,00 78,79 45,07 33,72 7,00 5,00 2,48 0,00 5 2 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 2,48
05.02.16 24,00 = 73,62 73,62 0,00 78,73 44,76 33,97 7,00 5,00 2,50 0,00 = - 0,00 e 0,00 5 0,00 5 0,00 2,50
06.02.16 24,00 = 7331 73,31 0,00 78,39 43,68 | 34,71 7,00 5,00 2,55 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,55
07.02.16 24,00 - 73,41 73,41 0,00 78,54 43,86 34,68 7,00 5,00 2,55 0,00 = - 0,00 2 0,00 » 0,00 - 0,00 2,55
08.02,16 24,00 - 73,53 73,53 0,00 78,96 44,29 34,67 7,00 5,00 2,55 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 ® 0,00 2,55
09.02.16 24,00 - 75,41 7541 0,00 79,28 44,99 34,29 7,00 5,00 2,59 0,00 - a 0,00 = 2 0,00 = 0,00 2,59
10.02.16 24,00 - 74,96 74,96 0,00 78,26 44,81 33,45 7,00 5,00 2,51 0,00 - = 0,00 T * 0,00 - 0,00 2,51
11.02.16 24,00 - 74,11 74,11 0,00 77,52 44,43 33,09 7,00 5,00 2,45 0,00 - = 0,00 & " 0,00 # 0,00 2,45
12.02.16 24,00 - 74,10 74,10 0,00 76,94 43,86 33,08 7,00 5,00 2,46 0,00 - - 0,00 + - 0,00 . 0,00 2,46
13.02.16 24,00 - 74,33 74,33 0,00 76,89 43,62 33,27 7,00 5,00 2,47 0,00 - - 0,00 . = 0,00 = 0,00 2,47
14.02.16 24,00 - 74,14 74,14 0,00 77,19 43,64 33,55 7,00 5,00 2,49 0,00 = - 0,00 T z 0,00 N 0,00
15.02.16 24,00 - 74,46 74,46 0,00 79,28 44,51 34,77 7,00 5,00 2,59 0,00 - - 0,00 o = 0,00 - 0,00
16.02.16 24,00 - 74,71 74,71 0,00 79,49 44,42 35,07 7,00 5,00 2,62 0,00 = - 0,00 o = 0,00 = 0,00
17.02.16 24,00 - 74,89 74,89 0,00 79,15 43,86 35,29 7,00 5,00 2,64 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 % 0,00
18.02.16 24,00 - 74,68 74,68 0,00 79,07 43,84 35,23 7,00 5.00 2,63 0,00 - - 0,00 - = 0,00 0,00
15.02.16 24,00 - 74,21 74,21 0,00 78,92 43,83 35,09 7,00 5,00 2,60 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00
20.02.16 24,00 - 74,35 74,35 0,00 79,30 43,91 35,39 7,00 5,00 2,63 0,00 £ = 0,00 - £ 0,00 » 0,00
21.02.16 24,00 - 74,08 74,08 0,00 78,93 43,62 35,31 7,00 5,00 2,62 0,00 - = 0,00 - 2 0,00 = 0,00
22.02.16 24,00 - 7395 73,95 0,00 78,32 43,38 34,94 7,00 5,00 2,58 0,00 3 E 0,0¢ = - 0,00 5
23.02.16 24,00 - 73,93 73,93 0,00 78,40 43,51 34,89 7,00 5,00 2,58 0,00 - - 0,00 2 = 0,00 .
Cpeaxee 24,00 = 74,11 74,11 5 78,60 44,24 34,36 7,00 5,00 2,55 = = N & = = = - -
WTorg 744,00 2297,51 2297,51 0,00 79,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
) \ T
Fioka3aHiA CUSTUHKGS Ha moMEHT] bmﬁm. aumqm M1{T) M2(T) M3(1) Ma(1) § V3(m3} | v4{m3) JQ CUO (Tkan) Q (Fwan) Tpab, 4
PR 24.01.16 03:00 35756,46 | 35684,75 0,00 - 0,00 - 1154,49 ) N S
12.02.16 02:00 37089,64 36850,62 0,00 0,00 - 12}1,74 ™ __ -
MNeproa pacyeTa no cpesHemy: CYTOK, == e
KONu4ecTso TeNN0BOM SHEPrii, DACCUUTAHHOE MO CPERHEMY: Tkan; CTBEHHbIY 53 ye] Ter/1080i 3Heprin (oT a6orenTE™ ™
O6bEM TENIOHOCHTENS, PACCHMTAHHBIA MO CPERHEMY Kyb.M; | E :
TlepHon pacyeTa no ACToBopY: / / b
Mepron Npessiwerus t2; ~—
KOppekTuposka Ha TeMNEepaTYPY XONOAHOR BOLL! 025°*C = 0,00 Tkan; i L
Wrore no npuGopam yyera: € YNETOM KOPPEKTHPOBOK 79,00 Tkan; \ e -
Wrore no npuSopam yuera: € Y4ETOM KODPEKTUPOBOK KyB.M.




